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Η ουσία, πάντα, βρίσκεται στα απλά και τα αυτονόητα που, όμως, γίνονται πράξη.

Φωτογραφία: Πάρις Ταβιτιάν/ LIFO 

Διαφορετικά ποιο το νόημα του να τα λέμε, να τα ασπαζόμαστε, να μαχόμαστε γι’ 
αυτά όταν σχεδόν ποτέ δεν τα υλοποιούμε;

Όταν για παράδειγμα φωνάζεις για κοινωνική ισότητα και μη διαχωρισμό των 
ανθρώπων σε ικανούς, κατάλληλους και λειτουργικούς, δεν μπορείς την ίδια ώρα 
να αποκλείεις μια μεγάλη μερίδα συνανθρώπων μας με διάφορες αναπηρίες όπως 
όρασης, ακοής ή κίνησης από κάθε είδους δραστηριότητες όπως μία συναυλία.

Πέρσι, στις 7 Σεπτεμβρίου, ο Αλκίνοος Ιωαννίδης πραγματοποίησε στη Ρεματιά 
Χαλανδρίου μία συναυλία καθολικά προσβάσιμη σε όλους, δίνοντας τη δυνατότητα 
σε κωφούς/ες και βαρήκοους/ες να απολαύσουν ισότιμα τη μουσική.

Η πρώτη πραγματικά προσβάσιμη συναυλία από όλες και όλους, παρουσιάστηκε με 
ταυτόχρονη Διερμηνεία στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα και ενδογλωσσικούς 
υπέρτιτλους για κωφούς/ες  και βαρήκοους/ες, αποδίδοντας γραπτώς όχι μόνο 
τους στίχους των τραγουδιών αλλά και όσων λέγονταν ζωντανά επί σκηνής.
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Φέτος, ο Αλκίνοος Ιωαννίδης, επιστρέφει στο ίδιο μέρος για να 
πραγματοποιήσει για δεύτερη συνεχή φορά μια συναυλία προσβάσιμη σε 
όλους την Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου, στο θέατρο ρεματιάς Χαλανδρίου.

Μόνος επί σκηνής, παίζει και τραγουδάει τα τραγούδια του στην απλούστερη 
μορφή τους, μεταφέροντάς μας στη στιγμή της δημιουργίας τους. Ακολουθώντας 
μια παράδοση αιώνων, αυτή των τροβαδούρων, ταξιδεύει από πόλη σε πόλη 
μεταφέροντας αισθήσεις, αισθήματα, σκέψεις, εμπειρίες, όνειρα και 
πραγματικότητες που αφορούν όλους μας.
Για όσους θα βρίσκονται Αθήνα αύριο, ίσως τους ενδιαφέρουν τα πιο 
κάτω:

Λόγω της αναμενόμενης μεγάλης προσέλευσης στη συναυλία, ο Δήμος Χαλανδρίου 
και η Κίνηση Ανάπηρων Καλλιτεχνών παρακαλούν τους ανάπηρους/ες θεατές να 
προσέλθουν στο θέατρο από τις 8.00 μ.μ. για διευκόλυνση της ταξιθεσίας και προς 
αποφυγή ταλαιπωρίας τους.

Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου
Έναρξη: 21:00
Εισιτήριο: Προπώληση 12€ (τα πρώτα 500 εισίτηρια) – 15€
Ταμείο: 15€ (Εισιτήριο αναπήρων και συνοδών 10€)
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